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TÍTULO: IV Seminário Paranaense de Incubadoras e Parques Tecnológicos e X Workshop Paranaense de Empreendedorismo

“INOVAÇÃO E SUSTENTABILIDADE”

Curitiba /21-22 junho-2007
Chamada para Apresentação de Trabalhos

Concurso de Artigos e Pôsteres

Apresentação:

Há 4 anos a Rede Paranaense de Incubadoras e Parques Tecnológicos – REPARTE promove o maior evento do setor de incubação de empresas e parques tecnológicos do Paraná. Trata-se do Seminário Paranaense de Incubadoras e Parques Tecnológicos, que em todas as suas versões serviu de palco para grandes debates e reflexões sobre as temáticas pertinentes ao Movimento Paranaense de Incubadoras de Empresas e Parques Tecnológicos, hoje transformadas em políticas públicas, por meio do Programa Nacional de Apoio às Incubadoras de Empresas e Parques Tecnológicos – o PNI.

O seminário visa, principalmente, promover a integração e troca de experiências entre os profissionais e instituições com interesse no tema, por meio de conferências especiais em temas estratégicos para a área, além de apresentações de trabalhos técnicos dos próprios participantes sobre suas melhores experiências na área de incubadoras e parques.

Em 2007, o tema do IV Seminário Paranaense de Incubadoras e Parques Tecnológicos é “Inovação e Sustentabilidade”. Durante o evento, serão apresentados e discutidos os desafios e as estratégias do Movimento Paranaense de Incubadoras e Parques e o seu relevante papel na promoção do desenvolvimento econômico e social do Paraná.

Como iniciativa integrante do Seminário, também será realizado o X Workshop Paranaense de Empreendedorismo, que ocorre simultaneamente, e consiste em reuniões de trabalho importantes para a discussão de questões-chave para o desenvolvimento do empreendedorismo no Estado, com a participação de seus principais atores, tais como: gestores de parques e incubadoras e representantes de agências de fomento e de órgãos públicos. 

O IV Seminário Paranaense de Incubadoras e Parques Tecnológicos e o X Workshop Paranaense de Empreendedorismo serão realizados no período de 20 a 22 de junho de 2007, em Curitiba, nas dependências do CIETEP e terá como organizadores locais seis Incubadoras de Inovação Tecnológica da cidade de Curitiba, sendo estas ISAE/FGV, NEMPS/UFPR, INTEC/TECPAR, UIT/UTFPR , IEP e SENAI.

Dando início às atividades que contempla o IV Seminário Paranaense de Incubadoras e Parques Tecnológicos e o X Workshop Paranaense de Empreendedorismo, a REPARTE anuncia a abertura da seleção de artigos técnicos, de pôsteres e de plano de negócios – Chamada para Trabalhos 2007.

CHAMADA PARA TRABALHOS 2007 / CONCURSO DE ARTIGOS E PÔSTERES 2007 / BOAS PRÁTICAS POR EMPRESAS INCUBADAS / PLANO DE NEGÓCIOS
A Chamada para Trabalhos 2007 visa selecionar artigos e pôsteres sobre temas relacionados à área de incubação de empresas e parques tecnológicos, boas práticas realizadas por empresas incubadas, Planos de Negócios de alunos da graduação, que serão apresentados oralmente durante as Seções Técnicas e em Sessão de Pôsteres, nos termos aqui estabelecidos.

1. Participação:

Poderá participar com apresentação de trabalhos qualquer pessoa ou grupo que tenha interesse, vivência ou conhecimento sobre empreendedorismo, empresas incubadas, incubadoras de empresas, parques e pólos tecnológicos. A iniciativa abrangerá todo o País e visa estimular todas as regiões a apresentarem suas experiências e estudos nessas áreas. 

2. Sessões Técnicas

Durante o Seminário teremos dois tipos de Sessões Técnicas:

2.1 – Sessão Técnica  Oral onde serão apresentados os artigos completos e os planos de negócios selecionados para este tipo de apresentação. Cada apresentador terá um tempo máximo de 10 (dez) minutos para fazer a sua apresentação e 10 (dez) minutos adicionais dedicados para responder dúvidas de qualquer um dos presentes nesta sessão.

2.2 – Sessão Técnica de Pôster onde serão apresentados os resumos de boas práticas e de planos de negócios.

3. Temas Específicos para a Apresentação de Trabalhos:

Os artigos e pôsteres deverão abordar um dos temas abaixo:

3.1 - Sustentabilidade institucional das incubadoras; 

3.2 - Empreendedorismo corporativo; 

3.3 - Ecoempreendedorismo; 

3.4 - Empreendedorismo social; 

3.5 - Prospecção de novas oportunidades; 

3.6 - Competitividade e Inovação; 

3.7 - Empreendedorismo público. 

3.8 – Inovação tecnológica

4. Apresentação dos Trabalhos:

Os textos deverão ser redigidos de acordo com o modelo disponibilizado no sítio www.reparte.org.br . Serão aceitas contribuições técnicas sob duas formas:

4.1. Artigos completos – trabalhos inéditos, contendo no mínimo 8 e no máximo 12 páginas, incluindo tabelas, fotos, figuras e anexos, cuja apresentação será de forma oral (10 minutos de apresentação + 10 minutos de discussão), numa das Sessões Técnicas Orais. Ver modelo no item 5.
4.2. PÔSTERES – Boas práticas realizadas por empresas incubadas, incubadoras e parques tecnológicos conforme modelo no item 5. Os pôsteres ficarão afixados num painel durante todo o evento. Os autores dos trabalhos selecionados deverão estar disponíveis para discutir seus trabalhos durante a Sessão de Pôsteres. 
4.3. PLANOS DE NEGÓCIOS – planos de negócios resumido que contenham inovação tecnológica relacionados a produto, processo, serviços ou gestão empreendedora contendo no mínimo 10 e no máximo 20 páginas (conforme modelo item 5). Os trabalhos selecionados serão apresentados de forma oral (10 minutos de apresentação + 10 minutos de discussão), numa das Sessões Técnicas. Os 10 melhores Planos de Negócios também serão contemplados na Sessão de Pôsteres (a equipe deverá elaborar o pôster de acordo com o modelo_poster_2007, item 5). Esta categoria é exclusiva para equipes formadas por alunos de graduação ou de curso técnico. Os participantes deverão anexar ao plano de negócio uma declaração da instituição de que é aluno regularmente matriculado naquela instituição de ensino e especificando qual o curso está matriculado.
5. Formatação dos Artigos, Pôsteres e Planos de Negócios:

Para a inscrição de artigos preencher os itens do modelo para artigo (modelo_artigo_2007) usando o editor de texto Word. Clique aqui para fazer download do modelo_artigo_2007.
Para a inscrição de Pôster preencha o modelo (modelo_poster_2007) usando o programa Power Point.  Clique aqui para fazer download do modelo_poster_2007
Para o Plano de Negócio os autores deverão elaborar o texto conforme modelo sugerido para este evento  usando o editor de texto Word (modelo_planodenegocios_2007).  Clique aqui para fazer download do modelo_planodenegocios_2007.
6. Critérios de Avaliação

Os trabalhos serão avaliados pelo Comitê Científico atendendo aos seguintes critérios:

· Adequação à metodologia de elaboração dos artigos, dos pôsteres e do plano de negócios, de acordo com os itens 5 e 6;

· Clareza quanto aos objetivos propostos;

· Grau com que os objetivos propostos foram alcançados;

· Contribuição dos trabalhos para o conhecimento e/ou resolução de problemas práticos;

· Adequação com os temas propostos;

· Qualidade geral do texto (equilíbrio entre profundidade/amplitude, estrutura da apresentação, clareza de redação/correção gramatical).

7. Seleção e Concurso:

A seleção dos artigos, de pôsteres e de planos de negócios será feita por um Comitê Científico, coordenado pela REPARTE, formado por um presidente e especialistas da área de empreendedorismo, incubadoras, parques e pólos tecnológicos. O Comitê Científico é soberano, e do resultado do seu julgamento não caberá nenhum tipo de recurso.

O Comitê Científico selecionará os melhores artigos, pôsteres e planos de negócios para apresentação nas Sessões Técnicas Orais e Sessão de Pôsteres. 

Durante as Sessões Técnicas Oral e de Pôsteres a Comissão Organizadora deste Seminário montará Banca de Avaliadores que selecionará o melhor trabalho apresentado em cada sessão.  
8. Premiação:

Haverá premiação para três categorias de trabalhos apresentados no IV Seminário de Incubadoras e Parques Tecnológicos, a saber:

8.1 Categoria Incubadora e Parques Tecnológicos (CIP)

8.2 Categoria Empresa Incubada (CEI)

8.3 Categoria Plano de Negócios de alunos de Graduação (CPN)
O artigo, o pôster e o plano de negócios vencedores de cada categoria descrita acima serão homenageados durante o IV Seminário Paranaense de Incubadoras e Parques Tecnológicos e receberão premiação específica. 

Além da premiação, os agraciados terão seus artigos publicados no sitio da REPARTE (www.reparte.org.br) .

Será concedida, também, uma menção honrosa à Incubadora de Empresas ou Parque Tecnológico, que tiver o maior número de artigos e/ou pôsteres selecionados para o Seminário.

Haverá também a emissão de um certificado para a instituição que enviar o maior número de trabalhos para o Seminário.

9. Inscrição dos Trabalhos

Os artigos poderão ser enviados até o dia 06/05/2007 via Internet para o endereço eletrônico comitecientifico@reparte.org.br, em nome do Comitê Científico do IV Seminário Paranaense de Incubadoras e Parques Tecnológicos e do X Workshop Paranaense de Empreendedorismo. No caso de envio por correio, a data limite de postagem é 30/04/2007, e o trabalho deverá ser remetido à REPARTE, no endereço especificado no rodapé deste documento.

Será aceito inscrição de trabalhos somente para os que se inscreverem no seminário?

10. Prazos:

· 30/03/2007 – Chamada para elaboração dos trabalhos.

· 06/05/2007 – Prazo final para entrega de trabalhos conforme as instruções para elaboração. (Caso seja enviado pelo correio, a data limite de postagem é 30/04/2007).

· 07/05 a 11/05/2007– Seleção dos trabalhos pelo Comitê Científico

· 15/05/2007– Notificação do resultado da avaliação dos artigos e pôsteres, ao e-mail do primeiro autor.

· 31/05/2007– Envio do trabalho final, na versão corrigida, de acordo com sugestões do Comitê. Para os pôsteres enviar a versão eletrônica de acordo com o modelo proposto pelo evento. 

11. Disposições Gerais:

11.1. Para a apresentação dos trabalhos é obrigatória a inscrição no evento, que brevemente estará disponível no siio da REPARTE  www.reparteventos.com.br.

11.2. Ao submeter o artigo ou o resumo do pôster ou o plano de negócios, o(s) autor(es) concorda (m) automaticamente com o direito da REPARTE de publicar em mídia impressa e/ou eletrônica os trabalhos selecionados e/ou premiados, sem prejuízo dos direitos de propriedade intelectual dos autores.

11.3. A relação do artigo e do pôster premiados e de seus autores estarão disponíveis na página eletrônica da REPARTE.  
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